

鄭毓華老師

基督教教育科講師(半職)



鄭毓華老師與丈夫於2010年畢業於播道神學院，之後一同牧會，育有一子一女。2017年再度蒙召踏上神學教育的事奉，現正於美國德州達拉斯神學院進修基督教教育教牧學博士。鄭老師曾在中小學從事教育工作達十年之久，以傳福音及栽培工作接觸學生，領人歸主。神學畢業後，她在母堂牧會，主力建立本色化的青少年門徒訓練和發展信徒生命成長的課程，以幫助青少年及信徒重尋和建立一手信仰，經歷神話語的真實。

人生的第二次蒙召——參與神學教育

當我說：「我不是神學教育的人才。」

神以以利沙用二十個大麥餅餵飽不只一百人的神蹟（王下4:44）來挑戰我，縱然我所有的微不足道，但若能放在主的手中，神就可以祝福更多人。

當我掙扎，說：「我雖然願意將僅有的獻給主，但我仍然自覺不行。」

神以基甸的蒙召激勵我，基甸說：「主啊，我有何能拯救以色列人呢？我家在瑪拿西支派中是至貧窮的。我在我家是至微小的。」（士6:15）但神卻提醒我：「當神呼召一個人的時候，你不需要知道自己是誰，你只需要知道上帝是誰，便足夠了。」

當我說：「我需要一個印證來知道這件事是出於祢。如果這是出於祢，請祢讓學院來找我。」

在我與教會續約前一日，學院來電請我與院長會面。奇妙的神，奇妙的時間，讓我全然降服。

當我說：「我實在太年輕，怎能走上神學教育的台階？我連白頭髮都沒有，那有說服力呢？」

上帝說：「不可叫人小看你年輕，總要在言語、行為、愛心、信心、清潔上，都作信徒的榜樣。你要以宣讀、勸勉、教導為念，直等到我來。」（提前4:11-13）

心 志

第一個十年：我藉教學事奉神

第二個十年：我藉牧養事奉神

第三個及未來的十年：盼望神賜我生命和力氣在祂所指派我的地方事奉祂，讓我整合過去教學和牧會的經驗及聖經神學等知識，建立一套本色化的基督教教育理念及系統，培育新一代的牧者和信徒忠於聖經，回應時代的挑戰。

學 歷

香港浸會大學中國研究社會學榮譽學士

播道神學院道學碩士

美國達拉斯神學院基督教教育教牧學博士生